



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 4 Δεκεμβρίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΠΡΟΣ:

1. Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Σερρών
2. Σχολικές Μονάδες Δ.Ε. Σερρών

ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για διοργάνωση και συμμετοχή στο 2ο Διεθνές Φεστιβάλ Ποίησης Σερρών

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον **Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Σερρών** για τη διοργάνωση δράσεων στο πλαίσιο του 2^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Ποίησης Σερρών με τίτλο «Πάνω σ' έναν ξένο στίχο», αλλά και **στους/τις εκπαιδευτικούς και τους μαθητές και τις μαθήτριες διάφορων σχολικών μονάδων της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών**, που ανταποκρίθηκαν άμεσα και συμμετείχαν πρόθυμα στο Φεστιβάλ.

Οι συγκεκριμένες δράσεις, που ήταν ανοιχτές για το κοινό, πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία στις 22-24 Νοεμβρίου στην κεντρική σκηνή του ΔΗΠΕΘΕ με συμμετοχή τριάντα τριών σπουδαιών Ελλήνων και ξένων ποιητών/τριών, αρχών και φορέων του τόπου μας, αξιόλογων καλλιτεχνών και φυσικά πολλών εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών, που δούλεψαν με μεράκι και συνεργάστηκαν άψογα στηρίζοντας το μεγάλο αυτό εγχείρημα του Συνδέσμου.

Γι' αυτό συγχαίρω θερμά καταρχάς την Πρόεδρο του Συνδέσμου Φιλολόγων, **κα Ισιδώρα Μάλαμα**, για την άρτια διοργάνωση, τον συντονισμό και την ομαλή διεξαγωγή των δράσεων, **τους/τις Διευθυντές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς** των σχολείων που συμμετείχαν για την ενθάρρυνση και υποστήριξη, **τους/τις μαθητές/τριες** για τον ενεργό ρόλο τους στα δρώμενα και όλους γενικά τους συντελεστές που εργάστηκαν ακούραστα συμβάλλοντας στην επιτυχία του σπουδαίου αυτού εγχειρήματος. Θερμές ευχαριστίες απευθύνω και στο ΔΗΠΕΘΕ για την παραχώρηση της κεντρικής σκηνής του.

Η επιτυχία αυτή μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς ενισχύει το πολιτιστικό προφίλ της πόλης μας, κατορθώνει το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία, αποδεικνύει

ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται και δημιουργούν, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας, εφαρμόζοντας βιωματικές μεθόδους στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Εύχομαι λοιπόν να ακολουθήσουν και άλλες αξιόλογες δράσεις στην πόλη μας και να συμμετέχουν σε αυτές περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους και να αποκομίσουν πλούσιες εμπειρίες.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ